

# 欧凯迪家居岁末献真情 五重大礼惠全城

□记者 田松平

**本报讯** 元旦期间,位于大庆路建材城的欧凯迪家居广场隆重开业,家居业的目光全城聚焦。短短三天时间成交 680 单,在周口家具市场淡季却创造了销售神话。为了回馈周口市民的厚爱,欧凯迪家居在本月 26 至 27 日,再次携手厂家开展“五重大礼惠全城”活动。

据了解,周口欧凯迪国际家居广场是周口规模最大的高端家居商场,经营面积

6000 平方。经营品牌包括慕思寝具;柏森、华鹤、华日高端实木家具;欧宜风、伊丽莎白欧美家具;七彩人生、多喜爱青少年时尚家居等二十多个国内高端品牌。

业内人士认为,欧凯迪国际家居的璀璨登场填补了我市中高端家居市场的空白。在此之前,市区有规模、上档次的家居卖场非常少,多数是一些档次偏低的中小型家居广场。此次欧凯迪国际家居的入驻,开启了周口乃至周边消费者追求品质家居、享受生活的新时代。

为了让市民在节日得到更多实惠,同时庆祝欧凯迪国际家居广场盛大开业,该商场将联合各大厂家推出“五重大礼惠全城”活动。凡元月 26 日之前,预交 10 元购买一张邀请函,凭借此函在活动期间可冲抵货款 500 元,进店领取暖手宝一个;活动期间,客户交清全款返现金 3%;活动期间,消费金额满 3000 元以上的顾客,根据不同消费金额均可获得厂家赠送的大礼包一份;实付现金 5000 元可获得一次抽取红包的机会,以此类推,

单个现金红包最高 2000 元,现场派送;活动结束当天,凡签单客户可参加神秘大奖。

欧凯迪国际家居广场负责人表示,将始终秉承“向消费者倾斜,让客户满意”的服务理念,在家居行业首推诚信服务和特色服务。承诺售出商品 100% 全负责,30 天无理由退货,家居顾问全程导购,先行赔付诚信服务;周口市免费安装订货,设计师免费咨询,同城比价 3 倍退差等特色服务。

## 圣象 2012 年精彩盘点:十大骄人业绩令行业瞩目

□记者 梁照曾

**本报讯** 新年伊始,作为中国地板行业的领头雁,圣象集团为 2012 年的精彩谢幕,其开列出的十大骄人业绩,也成为业界公认的看点,更值得为业界开拓 2013 年市场提供借鉴。

2012 年圣象集团在地板行业的开疆拓土的十大骄人业绩分别为:一、国内业务实现 10% 以上的总体增长。在 2012 如此严峻的市场环境下,圣象能在行业中独树一帜,彰显圣象人的努力睿智和强大的品牌魅

力,圣象集团圆满完成 2012 年全年销售任务。二、国际业务继续快速增长,2012 年新设立的欧洲公司业务较去年增长 46%,进一步奠定圣象“国际受尊重领先的木业品牌基础”。三、圣象地板连续 17 年全国同类产品销量第一;强化木地板、实木复合地板、实木类地板继续位列全国销量第一。四、圣象地板用户规模突破 600 万户,圣象地板累计销量超过 3 亿平方米;圣象地板成为消费者最信赖的地板;500 强开发商首选品牌第一名,在行业中独一无二。五、圣象品牌口碑美誉度不断增加,品牌价值不

断攀升,2012 百度评选消费者主动搜索指数位列行业第一,品牌评估价值位列行业第一。六、大规模的终端实力遍及全国,全国营业面积 50 万平方米,超过 3000 家各类专卖店。七、2012 圣象的品质稳步提升,生产能力再度增加,年内新增强化木地板产能 500 万平米。多层实木地板产能已达 1000 万平米,不断开发独具市场魅力的产品并积极推动上市成功,2012 年成为圣象以产品力拉动销售力的精彩一年。八、2012 是集团大规模进行市场投入的一年,集团斥资在中央电视台黄金时段连续投放广告

成为家居建材行业黄金招标段上榜前三甲,连续特约播出 3·15 晚会等,在全家居建材行业中拔得头筹。九、通路创新不断深化,工程业务进入稳步增长阶段,电子商务进入良性发展轨道,营业额位列行业第一名,设计师通路业务也在积极拓展。十、圣象 2012 正以巨大的声势和影响力在全国市场显示着她的魅力和号召力,全年活动此起彼伏,全国联动、全省联动、百城联动、品牌联盟、抢工厂、签动中国等活动精彩纷呈,成为圣象赢得市场的重要手段。

## 专家给您支三招 岁末轻松洗刷刷



春节快乐喜庆的气息已经蠢蠢欲动,新年新气象,大扫除、布置新家成为我们过年前夕既幸福又犯愁的事情。面对这些工作,加上在这大冬天的干活,愁啊!岁末大扫除,恒洁卫浴给您支三招,让您轻轻松松“换新装”,让您开开心心过大年!

“换装”妙招一:厨房油污克星

假如您已经全副武装,准备向“大扫除”进

攻,清洁的重点是哪呢?您的宝贝闺房,错!掌舵门面的客厅,错!清洁的重点应放在厨房和卫生间。厨房是家居中使用最频繁的地方,也是最易积尘纳垢之所。对于地面油污,可以尝试醋法去污。在抹布上蘸一点醋后擦拭地面,对于轻度油污有较好效果。而对于灶具油污,可使用米汤去污法。日常饮后有剩余的浓稠米汤,可涂抹于灶具的油污处。待米汤凝结干燥后,只需轻轻刮起米汤干块,油污就会随米汤

一起除去。玻璃和纱窗油污,玻璃油污可用碱性去污粉擦拭,然后再用氢氧化钠或稀氨水溶液涂在玻璃上,半小时后用布擦洗,玻璃就会变得光洁明亮。

### “换装”妙招二:卫生间食醋卫士

浴室中,长时间的潮湿易造成地面、墙面的黑斑及霉点,马桶、浴缸也常积存污垢,这些都需要特别下点功夫。

马桶:食用醋也具有一定清洁作用,先将食用醋和清水混合,在马桶内浸泡 20 分钟,然后再进行刷洗,这种马桶清洁办法也是日常生活中常见的。

水盆:洗脸用水盆的边沿很容易变脏,可用柠檬皮处理,白色水渍和黑色霉菌等海绵擦不掉的部分可用蘸醋的抹布覆盖 30 分钟,就很容易擦掉了。如果用醋还是擦不掉,可按两份醋一份去污剂的比例现场配制安全去污剂。

贴心提示:打扫卫生间之前,把卫生间里所有的洗浴用品放进柜子里,避免清扫时弄脏了。卫生间清扫结束后再进行一次全面消毒。另外,卫生间应定期进行清洁和消毒。

### “换装”妙招三:客厅蛋清救星

客厅和卧房是家居最显节日气氛的场所,所以功夫和技巧都不能少!对于家里白色的

皮沙发上几处的污垢特别顽固,让人头疼。这时,你可以取适量蛋清,用棉布蘸取,反复擦拭皮沙发等皮革制品表面较脏的地方。此方法用于皮革制品的清洁特别有效,而且蛋清还有一定的抛光作用,使用之后皮革会呈现出原来的光泽。

(杜二梅)

